

经营韩国服饰、化妆品店 认识很多朋友

韩国媳妇滕州找到家了

许多外国友人对中国男人存有“书呆子”、“木讷”、“封闭”等刻板印象,但韩国女孩朴志妍却认为自己的中国老公开朗幽默,家人和朋友都很喜欢他。



3年前,在韩国庆北京大学举办的一次中韩联谊活动上,中文系的韩国女孩朴志妍与在韩国留学的王全震相识。起初两个人只是在学习上互相帮助,但没过多久,他们竟擦出爱的火花。滕州籍小伙子王全震毕业后回国发展,朴志妍则追随恋人来到滕州。2012年5月19日,相恋一年多的王全震、朴志妍携手走进婚姻的殿堂,现已在滕州安家,共同经营着一家韩国服饰、化妆品店。近日,记者见到了这个来自韩国的姑娘。

朴志妍用流利的普通话跟记者打过招呼后说道:“作为滕州媳妇我很幸福。刚来时我没有朋友,会寂寞会想家,现在我认识了很多朋友,感觉这里就是我的家。”聊到对滕州的印象,朴志妍说,“虽然刚来时感觉滕州好冷清,但熟悉了这里后就没有那种感觉了,滕州人很热情,饭菜也好吃,

我爸妈来过两次了,他们都很喜欢滕州。”

中韩两国虽相隔不远,但思想文化上还是有所差异,朴志妍颇有体会地说:“刚来滕州时,大家穿着鞋子进屋是我不能理解的。我感觉中国真的是一个人情社会,大家似乎更加重视人际关系,而在韩国与人交往的方式更接近于西方国家。”

问及朴志妍婚后家庭生活如何时,她告诉记者:“公婆对我很好,刚开始他们的方言我听不懂,现在我都学会说了。”说罢,还有模有样地向记者学了几句简单的方言。“现在有了事业,还有了孩子,我真的很满足。”朴志妍高兴地说道。“我爸妈刚开始还担心外国的媳妇不好养,但还是尊重我的意见,现在二老觉得我没有选错人,我老婆很懂事、很孝顺。”坐在一边的王全震说。

(特约记者 张波文/图)

买万元包送女友 准岳母嫌太奢侈

家住高新区四季青华小区的小刘今年刚满25岁,在朋友的介绍下,她认识了比她大四岁的男朋友小王,随着两人的交往越来越密切,他们双方都认定了对方将是自己一生的伴侣,12日是小刘的生日,小王更是大方地送给她一个价值一万多元的手提包,没想到却遭到了未来丈母娘的一顿狠批。

小刘和小王交往了一年多,小刘喜欢小王风趣幽默、有上进心,小王也为小刘的温柔漂亮所着迷,他们双方在今年年初也都见到了对方的家长,并约定明年春天走入婚姻的殿堂。

这个月12号是小刘的25岁生日,小王绞尽脑汁,想尽办法,要给“未婚妻”一个生日的惊喜,买一个名牌包就是众多惊喜之一,小王说,“琪琪(小刘)比我小四岁,在交往的这一年多时间里,我们很有默契,从来没吵过架。这是我们结婚前她的最后一个生日,我想让她过一个难忘的生日,并且以此为标准要求我自己,结婚后,她的每一个生日,都要比这次生日更幸福。半个月前,我出差去北京,给琪琪带回来一个手提包,大概是一万多块钱,我想作为生日礼物送给她。12号那天晚上,我们俩一起吃过晚饭,我把她送回家,可我刚回到自己家,就接到了未来丈母娘的电话,她把我一顿狠批,嫌我不会过日子,太宠爱她的女儿了,还有就是嫌手提包买得太贵了,担心我被人给骗了。”这时小刘在旁边已经笑得前仰后合了,她对小王说,“我妈能这样批评你,说明已经没把你当外人了。我妈一辈子节俭惯了,她从来不买包,我给她买了她也不用,平时出门就拎着一个装酒用的那种无纺布袋子,她说那样既能装东西,还不怕别人偷,用着最方便。其实,我早就料到我妈会嫌你买的包太贵,所以我还只跟她说这个手提包两千多,她要知道是一万多,那肯定心疼吃饭了。虽然我妈嘴上是把你狠批了一顿,其实她对你非常满意,那天晚上拿着那包反复看,还说这个包真挺好看的,夸你的眼光比我好呢。”

(记者 李俊)

7月16日,在市中区鑫昌路的一家鲜花店里,一位女士正在购买水培花。炎热的夏季为家里购买一盆水培花,不但增加了一份清凉,而且还收获了一份好心情。(记者 王震 摄)

大家拍



停电未提前通知 宝宝急需冲奶粉

奶爸上下21层楼寻开水

“突然停电,家里没备开水,电梯也停了,我下二十一层楼梯出去找热水给孩子冲奶粉。”近日,家住高新区的马先生向记者讲述了停电后的一阵忙乱。

“11日,我们像往常一样,起床后吃早饭,然后带着孩子玩耍。玩了一会儿,正要准备给孩子冲奶粉的时候,家里突然停电了。而正在这时孩子饿了,不停地哭闹。由于没有提前获悉停电的通知,所以家里也没有准备热水,没有热水就没办法给孩子冲奶粉。这让我们俩可为难了,由于是新小区,很多邻居都没有入住,出门一打听才知道这一大片小区全部停电

了。邻居少,再加上在新城的朋友也少,找不到求助的地方,而这个时候孩子哭闹地更厉害了。”马先生说。

实在没办法,那就拿着奶粉和杯子出去给孩子找热水去。“电梯也停了,为了给孩子尽快找到热水,我出门直奔楼梯,就这样一口气从二十一楼下到一楼,到了一楼才知道附近的商店也停电了,随后我直奔车库开车出去去找开水了。不一会儿找到了一家

LIFE
生活一箩筐

饭店,说明了来意,店老板很爽快地答应了,冲好奶粉后,开车就往回赶。”马先生说道。

开水找到了,奶粉冲好了,马先生就这样一层层的爬到了二十一楼。“敲开家门,把奶粉给孩子喝完后,我的腿都开始哆嗦了。不过为了孩子,再累也得爬。”马先生最后说道。

(记者 李帅)

醉酒丈夫不愿回家 妻子无奈拨打110

清醒之后得知昨晚发生的事,赵先生感到很羞愧,怪自己真不该喝了这么多酒。

在新城工作的赵先生平时爱和朋友聚在一起喝上几杯,赵先生虽然爱热闹,但是他的酒量却在朋友圈里是公认的不怎么样,大家都知道他的酒量所以很少劝他多喝。可就在前几日,赵先生因为一时高兴喝多了,这让朋友们见识了醉酒后的他,是多么的固执。

14日晚上,赵先生和几个朋友一起喝酒,大家心情好所以比平时多喝了两杯。酒桌上赵先生非常活跃,酒喝了平时的两倍,大家发现赵先生喝了不少酒,就劝他别喝了,但他还是不停地给自己找理由喝酒。酒局结束后赵先生有些不省人事,朋友们打算打车送他回家,谁知赵先生却怎么也不肯上车,几个朋友好不容易把他拉上车,车子还没开动他又下来了,大家没办法只好给赵先生的妻子刘女士打电话,希望她来接一下赵先生,刘女士随后打车赶来先是心平气和的劝赵先生回家,可赵先生坐在路边就是不走。劝了好一会儿,刘女士有些生气和赵先生吵了起来,可再怎么说赵先生就是不回家。就这样九点多喝完的酒,十二点多了赵先生还在路边坐着,赵先生的两个还算清醒的朋友留了下来陪着他们,劝其回家劝不动,拉他回家他就是不走,朋友们一起拉他,他还要和人家动手,刘女士实在没办法,最后拨打了110。刘女士称,有人醉酒在路边闹事,民警很快就赶到了现场,了解了具体情况后民警表示,这样的事属于家庭内部矛盾他们不方便插手。虽然民警没有解决问题,但是民警走后,赵先生竟然乖乖地上了出租车跟妻子回了家。(记者 张琛)